
 

Vážení spoluobčané, 

do Vašich rukou se dostávají informace, které jsou reakcí na výzvu zveřejněnou starostou obce 

Petrovice panem Vladimírem Paulíkem na internetových stránkách obce, aby vedení obcí Kuničky 

a Žďár přehodnotilo svůj postoj k zamýšlené stavbě kamenolomu.  

(aktuality – internetové stránky obce Petrovice) 

 

Dále pan starosta adresoval dopis zastupitelům naší obce a zastupitelům obce Kuničky, tento 

dopis také připojujeme.  

Záměr na vybudování nového kamenolomu je realizován společností KAMENOLOMY ČR s.r.o., 

Polanecká 849, 721 00 Ostrava-Svinov, která je součástí stavebního koncernu STRABAG SE řešen 

více jak rok. Společnosti KAMENOLOMY ČR s.r.o, dlouhodobě pronajala část pozemku p.č. 1357 

(katastrální území Kuničky) společnost Salm a.s., Lesnická 215, Rájec, 67902 Rájec-Jestřebí, 

jehož je většinovým vlastníkem. Informace o pronájmu získány ze zápisu valné hromady této 

společnosti. Z výše uvedeného jednoznačně vyplývá, že záměr na vybudování kamenolomu 

není řešen v katastrálním území naší obce, jak uvádí pan starosta.  

Se záměrem na vybudování nového kamenolomu „Kuničky“ seznámili zástupci společnosti 

KAMENOLOMY ČR s.r.o. zastupitele jak naší obce, tak obce Kuničky. Předložený záměr obsahuje 

orientační informace týkající se lokality určené pro samotnou těžbu, manipulaci s vytěženým 

materiálem, přístupové cesty, použité technologie a předpokládané množství materiálu 

vytěženého za rok včetně orientačního počtu nákladních vozidel odvážejících kamenivo. Toto jsou 

veškeré informace, které máme prozatím k dispozici.  

K problematice kamenolomu proběhla dvě jednání za účasti vedení naší obce a vedení obce 

Kuničky, dalšího jednání se účastnilo také vedení města Rájec – Jestřebí. Jen pro doplnění, vedení 

města Rájec – Jestřebí se o záměru dozvědělo od nás.  

Vedení naší obce absolvovalo také jednání na odboru životního prostředí Krajského úřadu 

Jihomoravského kraje, stejné jednání absolvovalo také vedení obce Kuničky. Podle obdržených 



informací se na odbor životního prostředí Krajského úřadu obrátilo s dotazy i někteří občané naší 

obce.  

V současné době se připravuje společné jednání zastupitelstva naší obce a obce Kuničky, s paní 

starostkou běžně komunikujeme a předáváme si informace, které se k nám navzájem aktuálně 

dostanou. Ano, nejen s paní starostkou Kuniček dokážeme naprosto normálně komunikovat, 

operativně telefonicky, případně dle potřeby písemně, ale nezveřejňujeme neověřené a zavádějící 

informace.  

Na poslední informativní schůzce se zástupci společnosti KAMENOLOMY ČR, s.r.o., nám bylo 

z jejich strany sděleno, že mají k dispozici výsledky rozborů potvrzující kvalitu kamene, na základě 

těchto výsledků pokračují dále v přípravě záměru.  Předložení kompletního záměru se 

předpokládá v podzimních měsících letošního roku. Tyto dokumenty budou zásadní pro vznášení 

připomínek k připravovanému záměru.  Z naší strany se jim dostalo ujištění, že záměr budeme 

rozhodně připomínkovat.  

Do dnešního dne nebyla naše obec požádána žádným z dotčených úřadů o vyjádření nebo 

stanovisko, proto očekáváme předání kompletního záměru, který budeme připomínkovat. Naše 

obec je vlastníkem několika pozemků, které přímo sousedí s pozemkem p.č. 1357, proto 

předpokládáme, že naše obec bude moci záměr připomínkovat jako vlastník sousedního 

pozemku (pozemků).  Připomínkovat záměr budou mít možnost všichni (fyzické i právnické osoby), 

protože k záměru bude zpracováno posouzení vlivu na životní prostředí  

tvz. EIA.  

V okamžiku obdržení kompletního záměru projedná tento záměr zastupitelstvo naší obce na 

veřejné schůzi včetně připomínek. O projednání takto zásadní záležitosti budou samozřejmě 

informování občané, protože v žádném případě nemáme úmyslu řešit něco pěkně v tichosti, jak 

je nám panem starostou z Petrovic podsouváno. Bohužel to není poprvé, kdy pan starosta sbírá 

tzv. politické body a využívá k tomu naši obec. Pro doplnění, v tichosti prozatím probíhal sběr 

informací proti tomuto záměru, ale otevřeným dopisem pana starosty se situace trochu 

mění.  

Vedení naší obce nemá v současné době co přehodnocovat, protože žádné rozhodnutí 

prozatím nepadlo, rozhodování v této důležité otázce nás teprve čeká.  

Argumentovat ochranou životního prostředí a zachováním krásné přírody pro budoucí generace 

včetně ochrany Moravského krasu je od vedení obce, které dělá vše proto, aby co nejvíce oddálilo 

vybudování čistírny odpadních vod je minimálně zvláštní. Stačí se podívat, co pro skutečné 

zlepšení životního prostředí v Moravském krasu dělají další sousední obce.  

Na závěr vyzýváme pana starostu obce Petrovice, aby naši odpověď zveřejnil na internetových 

stránkách obce Petrovice. 

 

Ve Žďáru 27.7.2024 

        Zastupitelé obce Žďár 



Obec Petrovice 
IC 00636771  DS axtb8f4 
67902 Petrovice 134                                                                                                                              tel. 541247294 

Obec Petrovice 

 

 
 
  
   
             

 
 
 
Věc:  Dopis zastupitelům obcí Kuničky a Žďár 

  
 

     
O nás bez nás, pěkně v tichosti 
Naše obec není přímým účastníkem řízení, jelikož nesousedíme s vlastníky pozemků a jenom náhodou jsem se 
dozvěděl v rozhovoru s občany vedlejší obce, že je v pokročilém stavu realizace záměru vybudování nového 
kamenolomu v lokalitě Kuničky-Žďár. Obratem vám jako starosta píši tento dopis. 
 
Nesouhlasím s vybudováním kamenolomu na území Kuniček a Žďáru v blízkosti Petrovic a hranic Moravského krasu. 
Nemůžeme mnoho, jelikož pozemky nejsou ve vlastnictví Petrovic a proto se hlasitě   ozýváme. Nechceme a 
nesouhlasíme. Voláme a vznášíme námitku do Kuniček, Žďáru  na jejichž  katarálním území se s kamenolomem 
počítá . Žádáme, aby se tyto plány zastavily, dokud to ještě jde. Podporujeme ochranu přírody a zachování krásné 
krajiny pro budoucí generace. Děkujeme všem, kteří se k nám přidávají a podporují naši snahu. Společně můžeme 
dosáhnout změny a ochránit to, co je pro nás důležité. Buďme hlasem pro zachování přírodního bohatství našeho 
regionu, nikoliv devastace a zhoršení životní úrovně nás všech 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
      ……………….………………. 
      Vladimír Paulík, starosta obce 
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